Al

1S Q= 729

rlo
o

F 59 da DA% &

=

oo

1 , -
© 5>017 @3;19 =35 ® 0.30=0.3
@ 0.43>0.43 ©E > 0.06

B

1 1
— 1 - = .1666---)
®6<0 7(=>6 0

349-34 35
90 10

® 0.30 > 0.3 (= 0.30 = 0.3030---)

@ 0.43 < 0.43 (= 0.43 = 0.433333---, 0.43 = 0.434343---)

@ 3.49 = 3.5




Al (2x+3y+1) - (2x+y - 3) = tds] 5FH?

© 2x+2y-3 @ 2x+2y+1 @ 2x+4
@2y+4 ® -3

(2x+3y+1)—-(2x+y-3)=2x+3y+1-2x—y+3=2y+4




. T1EHe] 7hz2e) oot Alze] dol7t

242} 24, 3591 A1) ek o] AZE715 €] a7} 36422 % o,

® 10b

@6  G)oab @ 100

@ 6a

o

= he

A7) 59] o]

2a X 3b X h = 36a°b?

= 36a%b?
6ab

6abh
h




4.

2_9xy  2xy—4y?
x=1,y=-2u) T = 2R

o= ol Ao Fh e & FSIAH. a, b, ¢ 9 T AU E & A2?

® 1, -7, -5 @ 1, -9, -17 ® 235
@ 3, -7.8 @3, -6, 15

B

2 2
x° —2x 2xy —4
y Xy — 4y

=x—-2y+2x—-4y
X y
= 3x — 6y
=3+12=15
~a=3, b=-6

L c=ax+by=3+12=15




TS & HEA 9y + 1 < 39 g7} opd

2x+ 1 < 394

x=20]H 5 < 30]|2& AA o},
x=4°]H 9 < 30]BZ2 AAo|r},
o2hA si7t obd AL @, ®olH.




A2

=

‘m[m
i,

=
K3

oo

@ a<b D, ax(-9)=bx(-9)
b
@ azb"a‘ﬂﬂ,—6+§z—6+g
1 1
@d<bOE]EH,_ZG;2<—1b—2
@ a>b‘§‘lﬂ,c—l>—(
C C

® a>bQdW,5-4a<5-4b

o}

L

, ¢>0)

@a<b

1 1 l o sp= = e e
—7%> —Zb (%F o vk FotH F-5% Higko] viHt}

1 1 _ _
——a-2> —Zb—Z (& Hof| T2 FE o] B335 1IgF




7. 4x+3<3(x+2)EE 0, 7H&ot

rr

A 50] A%

@ 174 @27ﬂ ® 371 @ 47 ® 571

B

4x+3 < 3(x+ 2)

dx+3<3x+6

x<3

oA THEA 7] 2] e 1, 2 9 2 7ol




Aot A B4=9] o] 90 KBt 217 100 Bt S uf, Al &4
7H4

=
o

AL A BHLE x -2, x, x+ 2 2H 51
90 < (x—2)+x+ (x+2) <100
90 < 3x < 100

1
3O<x<E

x £ AFo|BR 32 o]t}

whatA], ALohe Al &= 30, 32, 34 ©]
oltt.

IS
N
N
ol
12
rlo
>
rlr
w0
(an)




35
> =

18
> Mg =
1 15 3 27
3 45" 5 45

45 = 32 x 5 |1 {3447t =
stm = 97} glo] Aok gheh. BEalo| A 15 9F 27 Afold]] Q= 4
%9 9] Bl 18 o]t}

B 2 B 57 glojok

A




p—
=)
ragu

. o
flo >

x = 0.7424242 - 0|22
(D) x = 7.424242--- @
(@) x = 742.4242---©
© oA = #71e] wH
@®)x= (@)

L ox=(®)

@® 100 @ 100 ® 999 @735

66
© %5

B

x = 0.7424242 .. o]|B.2
(10) x = 7.424242---O
(1000) x = 742.4242 - ©
© °A @ #1712 WA
(990) x = (735)

S




11.

N
o
ot

o ),
(1) = (~1)2 - (1) 9] g Ffoler,

ne

(=1)" +
» g
> Heth: o

B

nol EFolW (-1)" = -1, (-1 = 1, (-1
(_1)2n+1 = -1 o"IE_E
-1+1-1-(-1)=0




12, [ R {8y x (x%)2} = ~2a%* & uf, [ |gef ure 49

@D —4x5y8 @ —8x8y° @—16)68}17

@ —16x5y8 ® —4x8y”

l:’ = —2x%y* X {8x2y X (ny)2}
= —2x%y* x 8x2y x x%y?
= —16x8y7




1 3 1 o _
13. 124 (_gx_ Sy g) 2 7k st o, 7+ o] A4ol

2t Spat. ol |a| o h2?

@ 11 @9 @7 @ 5 ©® 3

B

1 3) 1
122y % (—=x) + 125y x ( =2y ) + 122y x =
xy><<6x)—i— xy><<4y+ X3

= —2x%y — 9xy? + 4xy
m2bA g =(-2) 4+ (-9) + 4 = -7 °|B& |a| = 7 °|T}.




14.

7oz

il

g A7

o
el

=

H =
_I_T)_}'l!

oo

Da>09 M, —ax>7a = x<-7

@ a<09 M, —ax>7a = x>-7

@ a>4¥8M, (a-4)x>@-4) = x>1
@ a<4¥9 W, (a-4)x>@a-4) = x<1
@a<4‘§“ﬁﬂ, (a=4)x>—-(a-4) = x>-1

ol




S 3x+as<8 97t x21 2w, a o IS Fhoiet

=]
T

-3x+a<8
-3x<8-a
8—a
‘s —-8+4+a
-3

x>10] 5=H

-8+a=3
Ta=11

X =

—8+a=1




16. A, BT 349 3t 2 Astago] gt 2ok B 2ol &
AB|Ae] @A Aok o] fala oot
7|28 =7t &
A 20,000 S
B 5,000 &9 1209
(20& 53t #8) (20 =3} A])
> = Bol4

o

[> HEH: 146 50]

SSHAIEE x B ol g o

20000 < 5000 + 120(x — 20)

x> 145

w2hA] 146 42 o B8t o A AL @ A7} f-2 sttt




17. ActelEe] sl ol 20em o], ool FolE 15em, &
o17} 10em 2t gt S0l Aol xem B0l WOl 250 em?

ooz stel: & ul, xo] grel WelE Ftelet

r

> &

> Heh: x>15

(Atekel o] el

= § x (2] Zol + A Zol) x ()

S| olE xem 5L B = S| Zoj= (x420) cm ©]H
1

. 5 X (15420 +x) x 10 > 250

Hejsta

5(x + 35) > 250

x+352>50

wx>15




18.

a =102} 22 2padol 1 B

Al 0 9 gol B & Uk 2

® 2 @ 4 ® 5 @ 6 ©) ¥

= = g OVL7IFESE el o R 4914
7} 2 1k 5 Bolofof S1EE q = 7 o] ujo]ofof Geh. whatA] 7
o},




19.

fn)
oo
i
=+
i
i

gaaz LR 2127

40x99 4 131
990

@D 4.082 @ 4.112 3 4.192 @4.132 ® 4.152

40x99 + 131 4091

990 900 132




20.

£B25 6000 o8 A4S Bokel 1 2w A4t Aek o)
2ohe T Ao e A4g Totofe,

g A

62= 20 = Vol of@ AgisE 92 wlololof T,

T 2] A4 F 99 vl 18, 27, -+, 99°] 10 7o)t}




_5x2\l  _ 9
21. () - IO Al akb-c o) G PR,

—5x\"  (-1)P5Pxeb  —125x°
y - yb - y3c
50 =125 b=3
x¥=x9 a=3
b=3c=3,c=1

“a+b-c=3+3-1=5




22. 3000 ¥ oh= QHHE & o
SIE= A = I = R P I
L5 30000 9 o]ake] H]-&
Aol E&tsty & of, Ful=

T} 3+ 4olo) 700 Y sh= Am| of
= #1200 9o] 287 S 2
o2 AtE] Au)E 7t g Wol ¥
™

#0198 % YA Fatofeh

%
o] &

_urlOO

> E:

o

o]

> Hehl 35 &0

B ~

SHfZS g byt Attha o B & 3000 Yol Au|e] Fo]

T x /0= SFH 700x 7} F] 22 2HH]= HE 1200 Yo 7] wi&ell
9= 2400 Yo] Ett.

% SEAH (3000 + 700x + 2400) Dol =37 30000 Y o]s}o]

BE S A¢H

3000 + 700x + 2400 < 30000 ©] F T},

Alg EW

3000 + 700x + 2400 < 30000

700x < 30000 — 3000 — 2400

700x < 24600

Tx < 246

246
. xsT:35.><x><

olBE | Ak wol Yo eH 35 Fol 2 A ek,




23. 814z27 =92 of, no FHS Fotodet.
=

>
> H™et: 4

(34)4 =33 =34 0]|HZ 16-3n=4
o n=4o0|th




24. 2" =x6" =y o (204 2vF1) x 3!
tretofzt,

> E:

> dHE: oy

=x yEAHE

6" y
6" =(2%x3)"=2"%x3", 3" = — ==
(2x3) X o= o

(22 x 3 = (3% 27) x 37
=3"x2"
:X)(x:y
X

Mot — 9 4 2% = (14+2)x2"=3%x2"




25. 777 2] Qo) Aale) S:AE Fatoit
=

>
[> Metk: o3

oH =

B

79 AGAFY 4o A2 9] A= 7,9,3,1 0] A% HHEHLY,
7T =77 oA

749 o] Aol 2| 9] A= 49 = 4x 12+ 1 O] 22 7 o[t}
x=79 AW 7x 9 Ao Aal9] Ak 77 9] Yo 29
Aol gonz

7 =77 0] Qo) A9 2AE 7 = Ax1+3 0 BE 3ot}




